

Письмо – поддержки от коллеги Е.М. Белозерской

Я, Белозерская Елена Михайловна, работаю педагогом дополнительного образования во Дворце детского творчества «Юный губкинец» более 30 лет. Почти 20 лет состояла в профкоме нашего учреждения. За это время сменилось несколько профсоюзных лидеров. Вот уже более десяти лет возглавляет нашу профсоюзную организацию Якунина Ирина Викторовна – активный, неутомимый, целеустремленный человек. Глядя на нее, не перестаешь удивляться, как ей, маме двоих детей, удается все успевать. Ирина Викторовна всегда в курсе самых важных событий, связанных с профсоюзной работой. Это - профсоюзные акции, различные конкурсы и соревнования, культурные мероприятия города и области. Работники нашего коллектива всегда вовремя оповещены и имеют возможность принять участие в любом интересном деле, благодаря оперативной информации от нашего профсоюзного лидера. Это же касается возможности получить путевку в санаторий или дом отдыха и поправить свое здоровье.

В учреждении сложились и поддерживаются добрые традиции. Прежде всего, это поздравление с различными праздниками педагогов- ветеранов, которые много лет трудились в стенах Дворца творчества. Внимание и добрые слова благодарности всегда до слез трогают этих скромных тружеников. А приглашение на концерт или выставку становится большим событием, о котором они долго вспоминают.

Не остаются без внимания юбиляры и именинники учреждения. Прекрасно подобранные букеты цветов, открытки и шоколадки всегда радуют и создают праздничное настроение нашим милым женщинам.

В этом году многое сделано для поддержки наших ребят, которые участвуют в СВО. Закупались лекарства, теплые вещи, новогодние подарки и многое другое, что необходимо там. По инициативе Ирины Викторовны все посылки были красиво упакованы и подписаны, что подтверждало нашу теплоту искреннюю заботу о тех, кому они адресованы.

Это лишь немногое, что характеризует нашего лидера как неравнодушного, ответственного, очень внимательного, но в то же время требовательного человека. Пожалуй, таким и должен быть настоящий вожак!

Желаю успеха нашей Ирине во всех ее добрых начинаниях. А мы будем рядом! Поддержим и порадуемся за нее!

Е. М. Белозерская

Письмо – поддержки от коллеги Е.М. Курчиной

Якунина Ирина Викторовна является профсоюзовым лидером не просто так: она очень разносторонняя личность, активная, никогда не останавливается на достигнутом, заряжает своим позитивом весь наш профсоюзный коллектив, кроме рабочих моментов, уделяет большое внимание здоровью и досугу работников. Благодаря Ирине Викторовне 8 марта, Новый год, профессиональные праздники - это всегда костюмированные мини-представления с необычными подарками, конкурсами. Также Ирина Викторовна не остаётся в стороне от чужой беды, всегда поддержит в трудную минуту, по её инициативе коллектив неоднократно помогал защитникам нашей Родины, она всегда с душой и самоотдачей подходит к любому делу. Желаю ей крепкого здоровья и творческих успехов, оставаться и дальше вдохновителем и генератором новых идей.

Е. М. Курчина

Письмо – поддержки от коллеги В.С. Митяевой

Невозможно представить нашу педагогическую жизнь без профсоюзного лидера Дворца Творчества «Юный губкинец» – Якуниной Ирины Викторовны. Энергия, молодость, бесконечные креативные идеи – это все про неё! В суете рабочих будней мы не успеваем подумать о себе, а Ирина Викторовна помогает сделать нам глоток свежего воздуха, переключиться на другие активности. А как мы знаем, лучший отдых – это смена деятельности. Традиционными стали коллективные походы во Дворец спорта «Кристалл», в кинотеатр с просмотром популярных картин. Самым запоминающимся для меня стало посещение Губкинского театра. Спектакль «Сутки на замужество» покорил меня иронией, глубоким смыслом и неподдельной игрой артистов. Все это стало дня нас возможным благодаря Ирине Викторовне. Находиться рядом с таким человеком не просто удовольствие, но и стимул быть такой же целеустремлённой, позитивной и активной.

В. С. Митяева

Письмо – поддержки от коллеги, заместился председателя профкома

Е.В. Фесенко

Быть Председателем первичной профсоюзной организации сегодня сложно и ответственно.

В нашей организации есть такой человек- это Якунина Ирина Викторовна! Ирина Викторовна профессионал своего дела, профсоюзный лидер, обладающая значительным опытом широким кругозором, инициативностью, высоким уровнем самоорганизации, чуткая, отзывчивая. Ирина Викторовна всегда добивается решения принципиальных проблем. Особые слова благодарности хочется выразить Ирине Викторовне, которая поддержала и помогла в решении личной проблемы.

Е.В. Фесенко